

## Rekordlétszámú magyar csapat a budapesti karate Eb-n

Egy hónap múlva, február 7-én kezdődik és 9-ig tart a budapesti kadet, junior és U21-es karate Európa-bajnokság. Hazánk korábban nem rendezett korosztályos Eb-t, és még arra sem volt példa, hogy egy Eb-n minden kategóriában legyen magyar induló. Különlegessége még a kontinensviadalnak, hogy éppen 2020-ban mutatkozik be a karate az olimpián. A szakvezetés kihirdette az induló magyar válogatottat, amelytől több érmet is várható.



A BOK Sportcsarnokban sorra kerülő Eb-n rekordlétszámú magyar csapat vesz részt: 36 fiatal képviseli a hazai színeket. A kadet (14-15 évesek), a junior (16-17) és az U21-es (18-20) korosztály valamennyi súlycsoportjában tatamira lép küzdelemben (kumitében) magyar résztvevő, és formagyakorlatban (katában) is minden egyéni és csapat kategóriában lesz indulónk.

A válogatottban ott van az egy éve Dániában Európa-bajnoki címet nyert Ilankovic Aleksandra, akárcsak az aalborgi Eb-n második helyen végzett Bárdos Ádám. Az esélyesek közé tartozik a sportág első magyar olimpikonja, a 2018-as ifjúsági olimpiára kijutott Baranyi Zsófia, és a korábbi korosztályos Eb-ken már négyszer is dobogóra álló Czagány Dóra.

Roppan fontos verseny ez a magyar karate számára. Az olimpiai debütálás miatt nagyobb figyelem irányul a sportágra, egy jól sikerült Eb pedig lökést adhat a magyar karate további előretöréséhez – jelentette ki Büchler Zsolt szövetségi kapitány.

*"Büszkék vagyunk rá, hogy most először állunk fel teljes csapattal. A klubok, a válogatott, a versenyzők és minden érintett maximálisan odatette magát, hogy jól sikerüljön az Európa-bajnokság, és így lesz ez a hátralévő egy hónapban is. Kötelez a hazai pálya, és bízunk benne, hogy több éremmeccsen is tud majd szurkolni a közönség a sportolóinknak. Emellett azért is fontos az Eb, mert ha jól sikerül, sok tekintetben elősegítheti a 2022-ben szintén Budapesten sorra kerülő felnőtt világbajnokság sikerét. Sőt, hogyha a nemzetközi karateélet különböző tagjai jó*

szájízzel mennek innen haza, abból még valamiféle plusz is származhat a májusi, párizsi olimpiai kvalifikációs tornán, ahol az utolsó tokiói kvótákat lehet megszerezni" - vélekedett a szövetségi kapitány.



### **Kadet, junior és U21-es karate Európa-bajnokság, a magyar válogatott névsora:**

Kadetek:

Fiúk:

Kata: Bárdos Ádám (Sportingbudo)

52 kg: Sebők Áron (Bp. Honvéd)

57 kg: Csató Roland (Ganz-Kesjár)

63 kg: Szilágyi Bence (Bp. Honvéd)

70 kg: Vaskó Samu (KSI)

+70 kg: Varga Dániel (Ganz-Kesjár)

Lányok:

Kata: Kovács Dominika (MTK)

47 kg: Lintz Alexandra (UTE)

54 kg: Bene Bianka (KSI)

+54 kg: Fleischer Dóra (Kono)

Juniorok:

Fiúk:

Kata: Mérő Bálint (Vasas)

55 kg: Baranyi Barnabás (MTK)

61 kg: Szabó Marcell (KSI)

68 kg: Deme Bálint (MTK)

76 kg: Schreiber Ádám (Sportingbudo)

+76 kg: Dvorák Ádám (Ganz-Kesjár)

Lányok:

Kata: Kiss Zsófia (MTK)

48 kg: Jakubovics Dalma (UTE)

53 kg: Ilankovic Aleksandra (MTK)  
59 kg: Bihary Boglárka (UTE)  
+59 kg: Benkő Zsófia (MTK)

U21-esek:

Férfiak:

Kata: Forgács Tamás (Vasas)  
60 kg: Fehér Péter (MTK)  
67 kg: Nichols Dávid (UTE)  
75 kg: Botos Botond (MTK)  
84 kg: Tálás Bendegúz (Szarvas)  
+84 kg: Gyovai Roland (MTK)

Nők:

Kata: Fábián Csenge (MTK)  
50 kg: Rónai Lili (UTE)  
55 kg: Baranyi Zsófia (MTK)  
61 kg: Takács Virág Vivien (Toriki)  
68 kg: Czagány Dóra (MTK)  
+68 kg: Pap Dorottya (UTE)

Fiú csapat kata: Bán Dominik (Vasas), Csicsay Gergely (Vasas), Mérő Bálint (Vasas)  
Lány csapat kata: Kiss Zsófia (MTK), Kovács Dominika (MTK), Tóth Vanda (Justitia)

A korosztályos Európa-bajnokság honlapja elérhető [itt](#).